O06 osHOIT ocobeHHOCTN (PYHJAMEHTAJIBHON CUCTEMBI
peitieHnit nuddepeHIMaIbHOIO ypaBHeHus KJjacca Pykca.
JI. A. XBomunackas, T. H. 2Koposuna (Munck, Pecniybiinka Besapycs
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PaccemorpumMm J1.y. kitacca @ykca ¢ 9eThIpbMs OCOOBIMEU TOYKAMU a1, (3, A3, OO:

3
c abz +
Y+ Ly = _y=o, (1)

3
P [Tz (2 — ax)
c1+co+c3 =1+a+b- coornomenne Pykca. MI3BecTHO, 9TO B OKPECTHOCTH KazK 10
TOYKN ypaBHeHue (1) nmeeT 2 JI.H.3. pelieHusi, IpIIeM B OKPECTHOCTH JIOO0N TOUKH
20 # ax(k = 1,2,3) d.c.p. 3aaeTcst B Bujie CTENEHHBIX PSJIOB BUIA

Yy = A0+A1(Z—Zo)+...+An(2—20)n+...,y2 = Bl<Z—Zo)+...—|—Bn(Z—Zo>n+.... (2)

Ecau B m.y. (1) ab # 0, To npousBomHas y' perleHnsi STOr0 yPABHEHHUsT TAKXKe
YJIOBJIETBOPSET JI.y. Kaacca Pykca

3 +1l 1 (a+1)(b+1)22+qz+q ,

"
Yy +
T R | B P iy

v+ ( =0, (3)

riae ¢ = 2%% @ = Z% — &(ei(ag +az) + ca(ar + az) + c3(ar + az)) — (cragaz +

+coajag + czaraz). KoabdurmenTsr 517010 ypaBHEHMsT IMEIOT MOJIOC 1-ro TopsIKa B
Touke z = —%. CaMo ¥Ke pelieHne B 3TOf TOYKe PEryifpHO,HO B HEPBOM DeIleHnn
(2) my. (1) koabpdurmenter Ay = Ay = 0. Ecomm ab = 0, To myist mpousBonoit
nojrydaeM ypasHenue Buja (1), B KOTOpoM KOI(DDUIMEHTHI ypaBHEHUsI HE UMEIOT
JIOTIOJTHUTEJIBHBIX OCOOBIX TOYEK.

[Tokazano, uro npu a,b # —1 BTOpas npousBojaHas Yy’ TakyKe YJIOBJIETBOPSIET
n.y. knacca Oykca

cr + 2 1 1 (a+2)(b+2)2°+ ...+ q3

v "
- — — -
v C—ap  z—b z—bg)y _ (2 — an)(z — b1)(z — bo)

y' =0, (4)

B KOTOPOM TOYKa z = — - mepecTaia ObITh 0CO0OM,HO HOABUINCH 2 HOBBIE OCOObIE

TOYKM by U by, KOTOpBIE ABJIAIOTCS KOPHAMHU duCauTeNss Koddduinmenta upu i’ B
ypasuenun (3). B srux Toukax B epsom perernu (2) i.y. (1) koacdbdbunmentsr Ag =
= A3 =0.1lpua = —1umu b = —1 goNOIHUTEILHBIE OCOOBIE TOUKHU HE IOSIBJIAIOTCSI.

Taxum obpaszom JoKasbiBaeTCs, ITo 1pu a, b # 0, —1, —2, ... 115 106010 HOMEpPA
M MOYKHO YKa3aTh M PeryJsipHbIX To4ek 1.y. (1), 1yst KoTopbix B psagax (2)koaddu-
meHTsl A, = A,,11 = 0. AHaJIOrm9IHO JI0OKa3bIBaeTCsI, 9TO JJId J1.y. Kiracca Pykca
¢ (n 4+ 1) ocobbIME TOUKAMU a1, Ag, ..., Ay, OO CyIIECTBYET (n — 2) npu ab # 0 nam
(n — 3) upu ab = 0 Touex, jyisi KOTOPBIX B psijiax (2) koaddurmentor Ay = Ay = 0
" T.JI.



